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Az értékesítésre meghirdetett Magyarpolány Község Önkormányzat tulajdonában lévő alább megnevezett ingatlan értékesítése tárgyában kiírt pályázati eljárásában részt kívánok venni és a fenti ajánlatot teszem:
1. 8449 Magyarpolány 382. hrsz-ú, természetben a 8449 MAGYARPOLÁNY, Petőfi Sándor utca 51. szám alatti 1946 m2 területű, romos állapotú kivett akóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű ingatlan. Az ingatlan műemlék 1968 óta, megnevezése: népi lakóház (17568/1968.).

Nyilatkozom, hogy a pályázati feltételeket megismertem, azokat elfogadom, a pályázati biztosíték összegének átutalásáról szóló bizonylatot jelen nyilatkozattal egyidejűleg a kiíró képviselőjének átadom.

Tudomásul veszem, hogy az értékesítésre meghirdetett ingatlan a jelenlegi műszaki állapotában kerül értékesítésre, az ingatlan műszaki állapotát az ingatlan megtekintésével megismerhettem, illetve annak elmulasztása esetén sem érvényesítek igényt az ingatlan esetleges hibáival vagy hiányosságával kapcsolatban.
Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy jelen pályázatban foglalt adatok a valóságának megfelelnek.
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